

强管理 助融资 抓维权

平桥区搭建平台促非公企业发展

本报讯(记者 刘国启 通讯员 杨伟伟) 如何发挥新型工业化的先导作用,非公企业无疑是中坚力量。今年以来,平桥区委、区政府转变作风和思维,开展“重点项目百日攻坚”等一系列服务活动,同时,着力创新服务、搭建平台,优化环境,有力地促进了非公经济健康发展,受到企业家们的欢迎。

念上、管理上进行引导,邀请专家学者为非公经济人士举办“宏观经济形势分析与对策”、“中国特色社会主义理论体系”、“中国经济形势及民营经济发展”等专题辅导讲座,开阔了非公经济人士的思路,全面提升其综合素质。目前,该区已举办各类专题讲座5期,500多人次非公经济人士聆听了讲座。

业提供融资服务,从畅通银企合作途径入手,加强与银行及中小企业信用担保中心联系,组织召开银企合作座谈会,让金融部门与非公企业主面对面沟通座谈,为双方搭建沟通的桥梁和互动的平台。截至目前,该区先后通过信阳银行、宝隆小额贷款有限公司等金融机构,为30余家企业协调商业贷款2.3亿余元。

展。该区成立优化经济环境办公室,聘请法律专家担任咨询顾问,设立了非公企业投诉维权中心,积极开展有针对性的服务活动,开展法律咨询、法律培训,协调解决企业生产经营中立项审批等实际困难和问题,切实维护了非公经济代表人士的合法权益。

同时,该区还积极组织非公经济界人大代表、政协委员,就政治、经济、文化、社会等领域的热点难点问题建言献策。

本报讯(记者 殷英)11月6日,全市离退休干部党支部书记培训班在平桥区委党校开班。

近年来,我市大力加强离退休干部党支部建设,及时调整和创新组织设置形式,充分发挥支部作用,做到了组织覆盖、班子健全、制度完善、活动经常,离退休干部党支部在联系服务老干部方面很好地发挥了桥梁和纽带作用。全市广大老干部、老党员紧紧围绕大局,敢于担当,乐于奉献,在全市经济社会发展各个领域积极作为。

此次培训班由市委组织部、市委老干部局联合举办,为期3天,旨在更好地学习贯彻党的十八大精神,进一步加强和改进新时期离退休干部党支部建设,全面提高全市离退休干部党员素质,组织好老同志的政治理论学习,丰富老同志的精神文化生活,把党的十八大精神转化成凝聚人心、鼓舞士气、推动发展的强大动力。同时,通过举办这次培训班,总结交流经验,查摆不足,寻求对策,找准老干部服务发展的立足点,以便更好地为老干部发挥余热提供平台,广泛凝聚老干部的智慧和力量,激发老干部为党奉献、为民服务的热情,动员引导组织全市广大离退休干部党员在全市工业发展、农村建设、群众工作、关心教育下一代等方面献计献策,为加快信阳经济社会发展作出新的贡献。

当日上午,市委党校副校长、教授马聪为参加培训的学员们作了《中国梦与中国道路》的报告。报告主题鲜明、内容丰富、深入浅出、切合实际、针对性强,引起了在场学员的共鸣。学习培训中,很多老同志不顾年高体弱,认真听讲、刻苦学习,课余时间畅谈学习体会,积极交流支部工作经验,他们的敬业精神使大家深受感动。

培训期间,学员们还将深入学习《当前老干部工作的形势和任务》,加强离退休干部党支部建设等方面的内容,并参观新农村建设示范村。

全市离退休干部党支部书记培训班开班

提高认识 优化服务 创新思路

淮滨确保党报党刊发行工作顺利

本报讯(韩浩 李鹏 朱丝语)淮滨县在2014年党报党刊发行征订工作中,提高认识、明确责任,强化宣传、优化服务,创新思路、发挥效能,确保党报党刊发行征订工作顺利进行。

提高认识,明确责任。该县高度重视党报党刊征订发行工作,于11月4日召开2014年党报党刊征订发行工作会议,要求各单位提高认识,完善机制,采取有效措施,争取早日完成征订发行任务。

强化宣传,优化服务。该县邮政发行部门在主要街道、公园、邮局服务网点,通过发放传单、设置服务台等形式,加大党报党刊的发行宣传力度。邮政发行部门抽调人员深入企业、学校、居民网点,为群众提供党报党刊征订咨询服务,方便群众征订。该县要求切实保护干部群众订阅党报党刊的积极性,真心维护广大订户及时收到报刊,阅读报刊的权益。

创新思路,发挥效能。该县把党报党刊征订工作与学习党的十八大精神相结合,巩固发展舆论阵地,贯彻落实党的路线方针,推动淮滨经济社会文化大发展。该县鼓励县直单位和大中型企业为本单位的扶贫点及贫困地区的基层党组织订阅党报党刊,实施文化扶贫,倡导民营企业和个人工商户订阅党报党刊,要求各部门、乡镇、学校、村级党支部通过文化馆、农家书屋、阅报栏等形式,将党报党刊送到群众身边,让群众有书看、有报读,了解党的方针政策,丰富群众文化生活,发挥党报党刊引导作用。



为切实做好档案管理工作,平桥区档案局狠抓基础设施建设,在库房区域安装了视频监控系统,更换了消防安全器材,对档案库有效地进行了防光、防尘、防虫、防鼠等处理,提高了档案管理质量和利用率。图为昨日该局负责人检查档案保管情况。
李建设 李道川 摄

关于对近期查处的“上班病”问题的通报

为深入贯彻落实中央八项规定和省委、市委相关要求,进一步转变工作作风,9月10日至10月18日,市委督导组重点部门联合督察办公室组织督察组深入市直部门、县区及乡镇基层单位开展了工作纪律专项监督检查活动,发现并查处了一批存在“上班病”问题的单位和个人。现通报如下:

市农机局机关、市教育局招生办公室、市城管执法局中心城区防汛办公室、信阳高级技工学校文化

基础教研室、市农发行明港分行、市质量技术监督局质量科、淮滨县畜牧局、人行淮滨县支行个别工作人员在工作时间在电脑上玩游戏、浏览购物网站、看网络小说或网络电影;南湾地税分局只有3人在岗,门卫无人值班,部分科室以开会、培训为由无人在岗;淮滨县谷堆乡安全办、潢川开发区交通局个别同志脱岗。已分别给予上述11个单位的12名当事人组织处理或纪律处分,对南湾地税分局主要领导通报批评并

责令开展纪律作风整顿。同时,视情节对相关单位3名分管负责人进行诫勉谈话或通报批评。

希望上述被通报单位要切实履行本单位“上班病”治理的主体责任,落实“一岗双责”,转变机关工作作风。市联合督察办公室将持续加大督察力度,对连续出现“上班病”问题,多次被通报的单位将实施问责。

市委市政府重点工作联合督察办公室
2013年11月4日

中国经济普查简况

经济普查是国家为掌握国民经济第二产业、第三产业的发展规模、结构、效益等信息,按照统一的方法、统一标准、统一时间、统一组织对工业、建筑业、第三产业的所有单位和个体经营户进行的一次性全面调查。可以说,将第三产业普查与工业普查、基本单位普查以及建筑业普查合在一起就是经济普查。普查目的全面调查了解我国第二产业和第三产业的发展规模及布局,了解我国产业组织、产业结构、产业技术的现状以及各生产要素的构成,进一步查实服务业、战略性新兴产业和小

微企业的发展状况,摸清我国各类单位的基本情况,全面更新覆盖国民经济各行业的基本单位名录库、基础信息数据库和统计电子地理信息系统。通过普查,进一步夯实统计基础,健全统计工作的部门协调机制和信息共享机制,为加强和改善宏观调控,加快经济结构战略性调整,科学制定中长期发展规划,提供科学准确的统计信息支持。经济普查每5年进行一次,标准时点为普查年份的12月31日。除2004年条例发布第一次经济普查为2004年外,以后逢3和逢8年份为经济普查年。

信阳市全国第三次经济普查宣传专栏

热烈祝贺第十四届中国记者节

- 信阳市林业局
- 信阳市工商行政管理局
- 中国邮政储蓄银行股份有限公司信阳市分行
- 浉河管理处
- 河南怡和摩尔城
- 信阳市驾驶员培训学校
- 浉河国税局
- 淮滨珠江村镇银行股份有限公司
- 罗山县质监局
- 信阳天源二手车交易市场有限公司
- 信阳市弘居置业有限公司
- 信阳市残疾人联合会

- 浉河区供销社
- 浉河区东双河镇党委、镇政府
- 市中心血站
- 息县中心医院
- 浉河区车站办事处
- 信阳市工商局浉河分局
- 信阳市工商局平桥分局
- 信阳市工商局鸡公山分局
- 中国人寿财险信阳市中心支公司
- 信阳市保险行业协会
- 信阳五岳集团
- 信阳市宝德隆商贸有限公司

- 河南黄国粮业股份有限公司 董事长 周兴伍
- 信阳市茶业总公司 董事长 孙高俊

携全体员工祝全市新闻工作者节日快乐!

奇瑞信阳新东方4S店

奇瑞瑞虎5 11月28日全国上市,敬请期待.....



地址:信阳市迎宾大道工业城高铁桥西50米

销售热线:0376-3786333